報道関係各位

現場情報共有ツール「SITE(サイト)」が「第15回 ASPIC IoT・AI・クラウドアワード2021」で奨励賞をを受賞

株式会社CONIT(本社:東京都文京区、代表取締役:倉持佳典)の運営する現場情報共有ツール「SITE」が一般社団法人 ASP・SaaS・AI・IoT クラウド産業協会(ASPIC)の主催する「第15回 ASPIC IoT・AI・クラウドアワード2021」の「社会業界特化系 ASP・Saas部門」において、奨励賞を受賞したことをお知らせいたします。





• 「ASPIC IoT · AI · クラウドアワード」について

「ASPIC IoT・AI・クラウドアワード」は日本国内で優秀かつ社会に有益なクラウドサービスに対し表彰を行うもので、 受賞サービスが社会情報基盤として発展・確立することの一助になることを目的としています。

■本アワードに関する詳細はこちらをご覧ください。

https://www.aspicjapan.org/event/award/15/index.html

• 現場情報共有ツール「SITE」について



「SITE」は建設業者様をはじめ、現場を抱えるさまざまな企業様にご利用いただいているグループウエアです。

無制限にアプリユーザーとつながることができ、簡単な操作性と、独自の便利機能を備えています。

2021年10月にはスマホアプリ「SITE黒板」と「SITE(Web)」が連携できるようになり、さらに業務の効率化を図ることが出来るようになりました。

■現場情報共有ツール「SITE」に関しての詳細資料は、こちらからダウンロードしていただけます。

https://www.conit.site/lp/request/form/

株式会社CONITについて

株式会社CONITは現場情報共有ツール「SITE(サイト)」を開発、運営しています。「建設にかかわるすべての人が、ITでつながり、よいモノづくりが出来る世界を創る。」をミッションとして、建設業界の抱える様々な問題を解決してまいります。

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社CONIT 「SITE」事業部 112-0001 東京都文京区白山2-13-4 吉野ビル3F 03-4567-6666 support@conit.co.jp https://www.conit.site

以上

当プレスリリースURL

https://prtimes.jp/main/html/rd/p/00000009.000048090.html

株式会社 CONITのプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company_id/48090